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1  1.1
Temblor  T8ΣΦΑΙΡΙΚΗ  ΕΙΚΟΝΑ

Εγχειρίδιο  ιδιοκτήτηΕισαγωγή

1 ΣΦΑΙΡΙΚΗ  ΕΙΚΟΝΑ

•  Ενεργό  υπογούφερ  200  watt,  Class  AB  ενισχυτή

•  Φίλτρο  υψηλής  διέλευσης  80  Hz  (με  διακόπτη  διακοπής  λειτουργίας)  για  δορυφορικές  συνδέσεις

Η  PreSonus  Audio  Electronics  δεσμεύεται  για  συνεχή  βελτίωση  των  προϊόντων  και  εκτιμούμε  ιδιαίτερα  τις  

προτάσεις  σας.  Πιστεύουμε  ότι  ο  καλύτερος  τρόπος  για  να  πετύχουμε  τον  στόχο  μας  για  συνεχή  βελτίωση  

των  προϊόντων  είναι  ακούγοντας  τους  πραγματικούς  ειδικούς:  τους  αξιότιμους  πελάτες  μας.  Σας  ενθαρρύνουμε  

να  επισκεφτείτε  το  My.PreSonus.com  με  οποιεσδήποτε  ερωτήσεις  ή  σχόλια  σχετικά  με  το  PreSonus  Temblor  

T8.  Εκτιμούμε  την  υποστήριξη  που  μας  δείξατε  με  την  αγορά  αυτού  του  προϊόντος  και  είμαστε  σίγουροι  ότι  

θα  απολαύσετε  το  Temblor  T8  σας!

•  Ντουλάπι  με  μπροστινή  θύρα

•  Γούφερ  8  ιντσών  από  σύνθετο  γυαλί  με  ελαστικό  περίβλημα  υψηλής  πυκνότητας

Σας  ευχαριστούμε  που  αγοράσατε  το  ενεργό  υπογούφερ  στούντιο  PreSonus®  Temblor®  T8.  Η  

PreSonus  Audio  Electronics  έχει  σχεδιάσει  το  T8  χρησιμοποιώντας  εξαρτήματα  υψηλής  ποιότητας  για  να  

εξασφαλίσει  βέλτιστη  απόδοση  που  θα  διαρκέσει.

•  Κατάσταση  απενεργοποίησης /  αναμονής

ΣΧΕΤΙΚΑ  ΜΕ  ΑΥΤΟ  ΤΟ  ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ:  Σας  προτείνουμε  να  χρησιμοποιήσετε  αυτό  το  εγχειρίδιο  για  να  εξοικειωθείτε  

με  τις  δυνατότητες,  τις  εφαρμογές  και  τις  σωστές  διαδικασίες  σύνδεσης  για  το  Temblor  T8  πριν  το  συνδέσετε.  Αυτό  

θα  σας  βοηθήσει  να  αποφύγετε  προβλήματα  κατά  την  εγκατάσταση  και  την  εγκατάσταση.

1

Το  Temblor  T8  είναι  ένα  ενεργό  υπογούφερ  που  διαθέτει  ένα  πρόγραμμα  οδήγησης  από  σύνθετο  γυαλί  8  

ιντσών,  με  ελαστικό  περίβλημα  υψηλής  πυκνότητας  σε  ντουλάπι  με  μπροστινή  θύρα.

•  Απόκριση  συχνότητας:  30-200  Hz  •  Μεταβλητός  

έλεγχος  φίλτρου  χαμηλής  διέλευσης:  50-130  Hz

Εκτός  από  όλες  τις  βασικές  πληροφορίες  που  θα  χρειαστείτε  για  να  συνδέσετε  και  να  

χειριστείτε  το  Temblor  T8,  αυτό  το  εγχειρίδιο  παρέχει  επίσης  πολλούς  οδηγούς  που  

καλύπτουν  την  τοποθέτηση  του  υπογούφερ,  τις  συνδέσεις  και  τη  βαθμονόμηση.

Αυτή  η  διαμόρφωση  παρέχει  απόκριση,  καθορισμένα  μπάσα  με  χαμηλή  παραμόρφωση.

Το  αποτέλεσμα  είναι  ένας  φυσικός  και  μουσικός  ήχος  που  βελτιώνει  τα  ηχεία  πλήρους  εύρους  χωρίς  να  τα  

επισκιάζει.  Το  μεταβλητό  φίλτρο  χαμηλής  διέλευσης  (50  έως  130  Hz)  σάς  επιτρέπει  να  καλέσετε  το  

Temblor  T8  για  τέλεια  σύζευξη  με  το  σύστημα  πλήρους  εμβέλειας,  καθιστώντας  το  την  ιδανική  λύση  για  

εφαρμογές  ήχου  2.1  και  surround.

1.2  Σύνοψη  των  χαρακτηριστικών  του  Temblor  T8

1.1  Εισαγωγή
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Εγχειρίδιο  ιδιοκτήτη

2  
2.1  Τι  υπάρχει  στο  κουτί

2  Σύνδεση

•  (1)  Υπογούφερ  PreSonus  Temblor  T8

Είσοδοι  σε  επίπεδο  γραμμής:  Το  Temblor  T8  παρέχει  επιλογή  από  δύο  ζεύγη  εισόδων:  ένα  ζεύγος  

ισορροπημένων  εισόδων  TRS  ¼”  και  ένα  ζεύγος  μη  ισορροπημένων  εισόδων  RCA.  Όταν  χρησιμοποιούνται  

και  οι  δύο  συνδέσεις,  οι  είσοδοι  RCA  θα  αθροίζονται  στις  συνδέσεις  TRS.

Input  Gain:  Ρυθμίζει  τη  στάθμη  του  σήματος  εισόδου  πριν  να  ενισχυθεί.

Εκτός  από  αυτό  το  εγχειρίδιο,  το  πακέτο  Temblor  T8  περιέχει  τα  ακόλουθα:

Χρησιμοποιήστε  αυτές  τις  εξόδους  για  να  συνδέσετε  την  κύρια  αριστερή  και  δεξιά  οθόνη  στούντιο.

Έξοδοι:  Το  Temblor  T8  παρέχει  δύο  ζεύγη  εξόδων:  ένα  ζεύγος  ισορροπημένων  εξόδων  TRS  ¼”  και  ένα  

ζεύγος  μη  ισορροπημένων  εξόδων  RCA.  Το  σήμα  πλήρους  εύρους  που  είναι  συνδεδεμένο  με  τις  

στερεοφωνικές  εισόδους  του  T8  διοχετεύεται  σε  αυτές  τις  εξόδους.

•  (1)  Καλώδιο  τροφοδοσίας  IEC

2

Συμβουλή  χρήστη  Power:  Συνδέστε  τόσο  την  αριστερή  όσο  και  τη  δεξιά  είσοδο  εάν  συνδέετε  τις  οθόνες  

πλήρους  εμβέλειας  στις  εξόδους  του  T8  ή  εάν  χρησιμοποιείτε  το  Temblor  T8  ανεξάρτητα  από  στερεοφωνική  

πηγή  (όπως  το  PreSonus  Monitor  Station).  Αυτό  θα  διασφαλίσει  ότι  το  Temblor  T8  λαμβάνει  το  περιεχόμενο  

χαμηλής  συχνότητας  τόσο  από  την  αριστερή  όσο  και  από  τη  δεξιά  πλευρά  ενός  στερεοφωνικού  σήματος  

ήχου.  Εάν  η  πηγή  ήχου  σας  παρέχει  μονοφωνική  ή  LFE  έξοδο,  χρειάζεται  να  συνδέσετε  μόνο  μία  είσοδο—είτε  L  είτε  

R.

Εάν  είναι  ενεργοποιημένος  ο  διακόπτης  High  Pass  Filter,  δεν  αποστέλλονται  συχνότητες  κάτω  των  80  Hz  από  

αυτές  τις  εξόδους.

XLR TRS

2.2  Συνδέσεις  και  χειριστήρια  του  πίσω  πίνακα

2.1  Τι  υπάρχει  στο  κουτί

2.1.2  Έξοδοι

2.1.1  Είσοδοι



Σύνδεση2  
2.2  Συνδέσεις  και  χειριστήρια  του  πίσω  πίνακα Εγχειρίδιο  ιδιοκτήτη

Temblor  T8

2.1.4  Στοιχεία  ελέγχου  χρήστη

2.1.3  Ισχύς

0

Διακόπτης  τροφοδοσίας:  Αυτός  είναι  ο  διακόπτης  On/Off.  Η  κατάσταση  ισχύος  υποδεικνύεται  από  το  φωτιζόμενο  

λογότυπο  στο  μπροστινό  μέρος  του  ντουλαπιού.

Polarity:  Το  κουμπί  Polarity  αντιστρέφει  την  πολικότητα  των  σημάτων  εισόδου.

Συμβουλή  χρήστη  Power:  Αν  αφήσετε  περιεχόμενο  συχνότητας  κάτω  από  80  Hz  σε  οθόνες  πλήρους  εύρους,  

μπορεί  να  ακυρώσει  ή  να  ενισχύσει  τις  υψηλότερες  συχνότητες  που  αναπαράγονται  από  το  Temblor  T8.  

Αυτό  μπορεί  να  κάνει  την  απόκριση  των  μπάσων  του  συνολικού  συστήματος  θολή  και  κακώς  καθορισμένη.  

Αφαιρώντας  τα  ηχεία  πλήρους  εμβέλειας,  θα  δημιουργήσετε  μια  πιο  γραμμική  απόκριση  συχνότητας  μεταξύ  

του  υπογούφερ  και  του  περιεχομένου  πλήρους  εμβέλειας.

Προειδοποίηση:  Μην  αφαιρείτε  τον  κεντρικό  δόντιο  γείωσης  και  μην  χρησιμοποιείτε  ξεχωριστό  προσαρμογέα  

ανύψωσης  γείωσης,  καθώς  αυτό  μπορεί  να  προκαλέσει  ηλεκτροπληξία.

Σύνδεση  IEC  Power:  Το  Temblor  T8  δέχεται  ένα  τυπικό  καλώδιο  τροφοδοσίας  IEC.

High  Pass  Filter:  Αφαιρεί  περιεχόμενο  συχνότητας  κάτω  των  80  Hz  από  το  σήμα  πλήρους  εύρους  που  αποστέλλεται  

από  τις  εξόδους  T8.  Αυτό  είναι  χρήσιμο  εάν  οι  κύριες  οθόνες  στούντιο  δεν  έχουν  το  δικό  τους  φίλτρο  υψηλής  διέλευσης.

Διακόπτης  επιλογής  AC:  Η  τάση  εισόδου-ισχύς  έχει  ρυθμιστεί  στο  εργοστάσιο  ώστε  να  αντιστοιχεί  στη  χώρα  στην  οποία  

αποστέλλεται.  Χρησιμοποιήστε  αυτόν  τον  διακόπτη  μόνο  εάν  χρησιμοποιείτε  το  Temblor  T8  σε  χώρα  που  

χρησιμοποιεί  διαφορετική  τυπική  τάση  από  αυτή  που  χρησιμοποιείται  στη  χώρα  όπου  αγοράσατε  το  T8.

Low  Pass  Filter:  Αυτός  ο  έλεγχος  καθορίζει  το  άνω  άκρο  του  εύρους  συχνοτήτων  που  αναπαράγεται  από  το  Temblor  

T8.  Εάν  έχετε  ενεργοποιήσει  το  ενσωματωμένο  φίλτρο  υψηλής  διέλευσης,  ρυθμίστε  το  στοιχείο  ελέγχου  Low  Pass  Filter  στα  

80  Hz.  Διαφορετικά,  ρυθμίστε  το  στοιχείο  ελέγχου  Low  Pass  Filter  στη  χαμηλότερη  συχνότητα  που  μπορούν  να  αναπαράγουν  

αξιόπιστα  οι  κύριες  οθόνες  σας.

Συμβουλή  Power  User:  Το  Temblor  T8  διαθέτει  λειτουργία  αναμονής.  Όταν  δεν  υπάρχει  σήμα  για  

περισσότερο  από  δέκα  λεπτά,  το  T8  θα  μειώσει  την  κατανάλωση  ενέργειας  σε  λιγότερο  από  0,5  W  μέχρι  

να  εμφανιστεί  ξανά  το  σήμα.  Το  αναμμένο  λογότυπο  στο  μπροστινό  μέρος  του  T8  σας  θα  γίνει  λευκό  όταν  

είναι  ενεργή  η  κατάσταση  αναμονής
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Συμβουλή  Power  User:  Αφού  συνδέσετε  το  T8  στο  σύστημά  σας,  δοκιμάστε  να  πειραματιστείτε  με  κάθε  ρύθμιση  ενώ  

ακούτε  την  αγαπημένη  σας  μουσική.  Αφήστε  αυτόν  τον  διακόπτη  στη  θέση  όπου  τα  μπάσα  ήταν  τα  πιο  δυνατά.
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Εγχειρίδιο  ιδιοκτήτη2.2  Διαγράμματα  σύνδεσης

2

2.2.2  Προηγμένες  ρυθμίσεις
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Eris  E5  (Δεξιά)

Temblor  T8

Eris  E5  (Αριστερά)

AudioBox  iOne
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2.2.3  Ρύθμιση  οικιακού  κινηματογράφου

Eris  E5  (Κέντρο)

Eris  E5  (Μπροστά  αριστερά)

Surround  Προενισχυτής/Υπολογιστής

Temblor  T8

Eris  E5  (Μπροστά  δεξιά)
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Φροντιστήρια3  
3.1  Τοποθέτηση  υπογούφερ Εγχειρίδιο  ιδιοκτήτη

Temblor  T8

3 Φροντιστήρια

Ένας  γρήγορος  τρόπος  για  να  βρείτε  την  καλύτερη  θέση  για  το  υπογούφερ  σας  είναι  να  το  τοποθετήσετε  

προσωρινά  στο  έδαφος  όπου  θα  ακούτε  κανονικά  το  σύστημά  σας  και  μετά  να  παίξετε  μουσική  που  περιέχει  πολλά  

μπάσα.  Περπατήστε  στο  μισό  του  δωματίου  όπου  έχετε  τοποθετήσει  τις  οθόνες  πλήρους  εμβέλειας  μέχρι  να  βρείτε  

το  σημείο  όπου  το  μπάσο  ακούγεται  καλύτερα.  Σε  γενικές  γραμμές,  θα  θέλετε  να  αποφύγετε  να  τοποθετείτε  το  

υπογούφερ  σας  πολύ  κοντά  σε  ανακλαστικές  επιφάνειες,  όπως  σε  τοίχο  ή  σε  μια  γωνία,  καθώς  αυτό  θα  

αυξήσει  την  ενέργεια  των  μπάσων  και  θα  κάνει  το  T8  να  ακούγεται  «μπουμ».

1.  Συνδέστε  τις  οθόνες  σας  και  το  Temblor  T8  όπως  φαίνεται  σε  οποιοδήποτε  από  τα  διαγράμματα  σύνδεσης

Μόλις  βρείτε  το  μέρος  στο  δωμάτιο  όπου  το  μπάσο  ακούγεται  πιο  ομαλό,  τοποθετήστε  το  T8  σας  σε  αυτό  το  

σημείο,  επιστρέψτε  στη  θέση  ακρόασης  και  ακούστε  το  ξανά.

στην  Ενότητα  2.2.

Ίσως  χρειαστεί  να  προσαρμόσετε  την  τοποθεσία.  Απλώς  συνεχίστε  να  κάνετε  μικρές  ρυθμίσεις  (ένα  πόδι  περίπου  

κάθε  φορά)  έως  ότου  η  απόκριση  των  μπάσων  να  ακούγεται  όσο  το  δυνατόν  πιο  ομοιόμορφη.

Η  αντιστοίχιση  των  επιπέδων  των  οθονών  του  συστήματός  σας  με  το  υπογούφερ  σας  είναι  ένα  εύκολο  

επιπλέον  βήμα  που  θα  σας  βοηθήσει  να  επιτύχετε  ένα  σταθερό  περιβάλλον  ακρόασης.  Αυτό  θα  διασφαλίσει  

ότι  το  υπογούφερ  σας  δεν  θα  είναι  πολύ  δυνατό  με  ορισμένα  είδη  μουσικής  και  όχι  αρκετά  δυνατό  με  άλλα.  Θα  

χρειαστείτε  έναν  μετρητή  SPL  και  λίγο  ροζ  θόρυβο  για  να  το  κάνετε  αυτό.  ευτυχώς,  υπάρχουν  πολλές  φθηνές  και  

δωρεάν  εφαρμογές  μετρητή  SPL  για  σχεδόν  κάθε  τύπο  smartphone,  καθώς  και  μια  ποικιλία  από  δωρεάν  δείγματα  

ροζ  θορύβου  στο  διαδίκτυο  που  θα  κάνουν  τη  δουλειά  τους  όμορφα.

Ο  στόχος  της  σωστής  τοποθέτησης  του  υπογούφερ  είναι  να  ρυθμίσετε  το  σύστημά  σας  έτσι  ώστε  το  

υπογούφερ  σας  να  λειτουργεί  ως  φυσική  προέκταση  των  οθονών  πλήρους  εμβέλειας  χωρίς  να  ενισχύει  τη  

συνολική  απόκριση  μπάσων  του  δωματίου  σας  ή  να  υπερβάλλει  οποιαδήποτε  συχνότητα  ή  εύρος  συχνοτήτων.  

Επειδή  οι  χαμηλές  συχνότητες  δεν  είναι  κατευθυντικές  —δηλαδή,  οι  άνθρωποι  δεν  μπορούν  να  αντιληφθούν  

την  κατεύθυνση  από  την  οποία  προέρχονται  οι  χαμηλές  συχνότητες—  δεν  περιορίζεστε  να  το  τοποθετήσετε  

κοντά  στις  οθόνες  πλήρους  εμβέλειας.  Ωστόσο,  η  τοποθέτηση  του  T8  στην  ίδια  πλευρά  του  δωματίου  με  τις  οθόνες  

πλήρους  εμβέλειας  θα  προσφέρει  συνήθως  την  καλύτερη  εμπειρία  ακρόασης.

Συμβουλή  Power  User:  Εάν  το  σύστημά  σας  έχει  EQ,  απενεργοποιήστε  το.  Μπορείτε  να  εξισορροπήσετε  

το  πλήρες  σύστημά  σας  για  να  δοκιμάσετε  όταν  τα  επίπεδα  ταιριάζουν  ομοιόμορφα.

Παρακάτω  είναι  ένα  σύντομο  σεμινάριο  για  το  πώς  να  ταιριάξετε  επίπεδο  με  τις  οθόνες  σας:
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3.1  Τοποθέτηση  υπογούφερ

3.2  Βαθμονόμηση  επιπέδου



SPL:

79  dB

82  dB

SPL:

Φροντιστήρια Temblor  T8
Εγχειρίδιο  ιδιοκτήτηΒαθμονόμηση  επιπέδου

3  
3.2

Εάν  χρησιμοποιείτε  οθόνες  που  παρέχουν  έλεγχο  ενός  επιπέδου  τόσο  για  την  αριστερή  

όσο  και  για  τη  δεξιά  πλευρά,  όπως  οι  Ceres™  C3.5BT,  C4.5BT  ή  Eris  4.5BT,  παίξτε  ροζ  

θόρυβο  και  από  τις  δύο  οθόνες,  αυξήστε  την  ένταση  μέχρι  το  μετρητή  SPL  διαβάζει  85  dB.

2.  Γυρίστε  το  Temblor  T8  και  τα  επίπεδα  εισόδου  των  οθονών  πλήρους  εμβέλειας  στη  χαμηλότερη  ρύθμιση.

Συμβουλή  χρήστη  Power:  Εάν  τα  82  dB  ή  τα  85  dB  είναι  πολύ  δυνατά  ή  πολύ  ήσυχα  για  το  δωμάτιό  

σας,  ρυθμίστε  το  επίπεδο  σε  αυτό  που  είναι  πιο  άνετο  για  τις  απαιτήσεις  ακρόασης.

5.  Απενεργοποιήστε  τις  οθόνες  πλήρους  εμβέλειας.  Εάν  το  T8  σας  είναι  συνδεδεμένο  

στο  Sub  Out  σε  Ceres  C3.5BT  ή  C4.5BT,  ρυθμίστε  την  ένταση  ήχου  εισόδου  του  

Temblor  T8  στο  "0"  και  μεταβείτε  στο  Βήμα  7.

μεταξύ  του  T8  σας  και  του  συστήματος  πλήρους  εμβέλειας.

3.  Παίξτε  ροζ  θόρυβο  μέσω  των  ηχείων  σας.  Δεν  πρέπει  να  ακούσετε  τίποτα  ακόμα.

Απλώς  φροντίστε  να  ρυθμίσετε  το  ίδιο  επίπεδο  τόσο  για  την  αριστερή  όσο  και  για  τη  δεξιά  οθόνη.

6.  Ξεκινήστε  να  αυξάνετε  αργά  την  ένταση  εισόδου  στο  Temblor  T8  έως  ότου  το  ακουστικό  επίπεδο  

του  ροζ  θορύβου  φτάσει  τα  79  dB  SPL  στον  μετρητή  SPL  όταν  μετράται  στη  θέση  ακρόασης.

8.  Παίξτε  ροζ  θόρυβο  μέσω  του  πλήρους  συστήματός  σας  και  πειραματιστείτε  με  τον  διακόπτη  πολικότητας  στο  

Temblor  T8  για  να  δείτε  ποια  θέση  παρέχει  την  καλύτερη  απόκριση  μπάσων.  Αφήστε  το  διακόπτη  

πολικότητας  όπου  τα  μπάσα  είναι  πιο  δυνατά.

4.  Ξεκινήστε  να  αυξάνετε  αργά  την  ένταση  του  αριστερού  σας  μόνιτορ  έως  ότου  το  ακουστικό  

επίπεδο  του  ροζ  θορύβου  φτάσει  τα  82  dB  SPL  στον  μετρητή  SPL  σας  όταν  μετριέται  στη  

θέση  ακρόασης.  Απενεργοποιήστε  την  αριστερή  σας  οθόνη  και  επαναλάβετε  με  τη  δεξιά  

οθόνη.

9.  Τώρα  παίξτε  λίγη  μουσική  μέσω  του  συστήματός  σας  και  πειραματιστείτε  με  το  lowpass  φίλτρο  στο  T8  σας  μέχρι  να  

βρείτε  την  πιο  φυσική  μετάβαση  μεταξύ  των  οθονών  πλήρους  εμβέλειας  και  του  υπογούφερ  σας.  Εάν  

οι  οθόνες  πλήρους  εμβέλειας  είναι  συνδεδεμένες  στις  εξόδους  του  T8  σας,  ίσως  θέλετε  να  δοκιμάσετε  

να  ενεργοποιήσετε  το  φίλτρο  υψηλής  διέλευσης  80  Hz  στο  T8  και  να  ρυθμίσετε  το  φίλτρο  χαμηλής  

διέλευσης  στα  80  Hz.

Συμβουλή  Power  User:  Αφού  ταιριάξετε  τα  επίπεδα  των  οθονών  πλήρους  εμβέλειας  και  του  T8,  μην  χρησιμοποιείτε  τα  

χειριστήρια  έντασης  ήχου  για  να  προσαρμόσετε  το  συνολικό  επίπεδο.  Αντίθετα,  χρησιμοποιήστε  την  ένταση  του  ήχου  στη  

συσκευή  ήχου  σας  (υπολογιστής,  iPad,  τηλεόραση  κ.λπ.).  Αυτό  θα  διασφαλίσει  ότι  τα  επίπεδα  των  ηχείων  σας  παραμένουν  ίδια.
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7.  Ρυθμίστε  το  φίλτρο  χαμηλής  διέλευσης  στο  T8  στα  130  Hz.  Αυτό  θα  δημιουργήσει  μια  επικάλυψη  συχνότητας



Διακόπτης  πολικότητας

Συχνότητα  φίλτρου  χαμηλής  διέλευσης

Τάξη  ΑΒ

Έλεγχος  απολαβής  εισόδου

Παρεμβολές  ραδιοσυχνοτήτων

Περιορισμός  ρεύματος  εξόδου

MDF  με  ελασματοποίηση  βινυλίου

Διακόπτης  φίλτρου  High  Pass

120W

Γούφερ

100-120V  ~50/60  Hz  ή  220-240V  ~50/60  Hz

Βάθος

Εξωτερική  ασφάλεια  δικτύου

0,05%

Κατανάλωση  ρεύματος  σε  κατάσταση  αναμονής

On/Off

50  Hz  έως  130  Hz

>98  dB  (με  στάθμιση  Α)

Κατανάλωση  ενέργειας

Υποηχητικό  φίλτρο

12,6" (320  χλστ.)

11" (280  χλστ.)

Πλάτος

-30  έως  +6  dB

30  Hz  –  200  Hz

2-  Ισορροπημένο  ¼”  TRS

THD

Υπερθερμοκρασία

Βάρος

Υψος

Απόκριση  συχνότητας

<0,5W

21,2  λίβρες  (9,6  κιλά)

Τύπος  ενισχυτή

2-  Μη  ισορροπημένο  RCA  (πλήρης  εμβέλεια  με  επιλογή  HPF  80  Hz)

100W  RMS /  200W  Peak

Έλεγχος  φίλτρου  χαμηλής  διέλευσης

2-  Balanced  ¼”  TRS  (πλήρης  εμβέλεια  με  επιλογή  HPF  80  Hz)

Παροδική  ενεργοποίηση/απενεργοποίηση

Ισχύς  ενισχυτή

2-  Μη  ισορροπημένη  RCA

50  –  130  Hz  (μεταβλητή)

0°  ή  180°

10,2" (260  χλστ.)
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Σύνθετο  γυαλί  8"  με  ελαστικό  περίβλημα  υψηλής  πυκνότητας

Αναλογία  σήματος  προς  θόρυβο

4  
4.1

Temblor  T8Πόροι
Εγχειρίδιο  ιδιοκτήτηΤεχνικές  προδιαγραφές

4  Πόροι

ΕΞΟΥΣΙΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΕΛΕΓΧΟΥ  ΧΡΗΣΤΗ

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΕΞΟΔΕΣ

ΦΥΣΙΚΟΣ

ΕΙΣΟΔΟΙ

ΕΚΤΕΛΕΣΗ

4.1  Τεχνικές  προδιαγραφές



Παρουσιάζονται  ελαττώματα  όταν  ο  

πελάτης  παραλαμβάνει

Παρέχεται  χωρίς  επιπλέον  κόστος

Ελαττώματα  που  προκύπτουν  μετά  την  παράδοση  του  πελάτη

2  χρόνια  (τουλάχιστον)  από  την  

αρχική  ημερομηνία  αγοράς  (εκτός  εάν  

αντικατασταθεί  από  το  PreSonus)

Περίοδος  εγγύησης

Περιλαμβάνεται  χωρίς  επιπλέον  κόστος

Επισκευή  ή  Αντικατάσταση

Ποιος  να  επικοινωνήσει  για  να  

υποβάλει  αξίωση

1  έτος  από  την  αρχική  ημερομηνία  αγοράς  (εκτός  εάν  αντικατασταθεί  από  το  PreSonus)

Ο  πωλητής Τεχνική  υποστήριξη  PreSonus  για  την  περιοχή  σας

Κάλυψη  για

Κόστος  Κάλυψης

4 Temblor  T8Πόροι
Εγχειρίδιο  ιδιοκτήτη4.2  Αντιμετώπιση  προβλημάτων

4.2  Αντιμετώπιση  προβλημάτων

4.3  Εγγύηση

Δίκαιο  της  ΕΕ  για  τους  καταναλωτές Περιορισμένη  εγγύηση  PreSonus

Πώς  σχετίζεται  το  δίκαιο  των  καταναλωτών  με  αυτήν  την  εγγύηση:

Εάν  είναι,  αλλά  δεν  υπάρχει  ακόμα  ρεύμα  στο  T8,  επικοινωνήστε  με  την  PreSonus  για  επισκευή.

ΑΥΤΗ  Η  ΕΓΓΥΗΣΗ  ΣΑΣ  ΠΑΡΕΧΕΙ  ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ  ΝΟΜΙΚΑ  ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ  ΚΑΙ  ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ  ΝΑ  ΕΧΕΤΕ  ΑΛΛΑ  ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ  

ΠΟΥ  ΔΙΑΦΕΡΟΥΝ  ΑΠΟ  ΠΟΛΙΤΕΙΑ  ΣΕ  ΠΟΛΙΤΕΙΑ  (Η  ΑΝΑ  ΧΩΡΑ  Ή  ΕΠΑΡΧΙΑ).  ΕΚΤΟΣ  ΟΠΩΣ  ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ  ΑΠΟ  ΤΟ  

ΝΟΜΟ,  το  PRESONUS  ΔΕΝ  ΑΠΟΚΛΕΙ,  ΠΕΡΙΟΡΙΣΕΙ  Ή  ΑΝΑΣΤΟΛΕΙ  ΑΛΛΑ  ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ  ΠΟΥ  ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ,  

ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΩΝ  ΠΟΥ  ΜΠΟΡΕΙ  ΝΑ  ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ  ΑΠΟ  ΤΗ  ΜΗ  ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ  ΣΥΜΒΑΣΗΣ  ΠΩΛΗΣΗΣ.  
ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΠΛΗΡΗ  ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ  ΤΩΝ  ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ  ΣΑΣ  ΠΡΕΠΕΙ  ΝΑ  ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ  ΤΟΥΣ  ΝΟΜΟΥΣ  ΤΗΣ  ΕΠΑΡΧΙΑΣ  

Ή  ΤΗΣ  ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ  ΣΑΣ.

Προϊόντα  PreSonus  και  νομική  εγγύηση  ΕΕ:

Χωρίς  ήχο.  Εάν  το  Temblor  T8  φαίνεται  να  ενεργοποιείται  αλλά  δεν  ακούτε  ήχο  κατά  την  

αναπαραγωγή  ήχου  (τα  φώτα  είναι  αναμμένα  αλλά  κανείς  δεν  είναι  σπίτι),  πρώτα  βεβαιωθείτε  ότι  τα  

καλώδια  που  είναι  συνδεδεμένα  στο  υπογούφερ  λειτουργούν  σωστά.  Επίσης,  βεβαιωθείτε  ότι  το  

στοιχείο  ελέγχου  Input  Level  έχει  ρυθμιστεί  να  παρέχει  αρκετά  υψηλό  κέρδος.

Η  PreSonus  Audio  Electronics,  Inc.,  ("PreSonus")  εγγυάται  ελαττώματα  στο  υλικό  και  την  κατασκευή  σε  

προϊόντα  με  την  επωνυμία  PreSonus  υπό  κανονική  χρήση.  Αυτή  η  Περιορισμένη  Εγγύηση  ισχύει  μόνο  

για  προϊόντα  υλικού  που  κατασκευάζονται  από  ή  για  την  PreSonus  και  τα  οποία  μπορούν  να  αναγνωριστούν  

από  το  εμπορικό  σήμα,  την  εμπορική  επωνυμία  ή  το  λογότυπο  PreSonus  που  έχει  τοποθετηθεί  σε  αυτά.
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Βουητό.  Συνήθως,  το  βουητό  προκαλείται  από  βρόχο  γείωσης.  Βεβαιωθείτε  ότι  όλος  ο  εξοπλισμός  ήχου  είναι  

συνδεδεμένος  στην  ίδια  πηγή  ρεύματος.  Εάν  δεν  χρησιμοποιείτε  ένα  power  conditioner,  συνιστούμε  

ανεπιφύλακτα  να  προσθέσετε  ένα.  Αυτό  όχι  μόνο  θα  βοηθήσει  στην  ελαχιστοποίηση  του  βουητού,  

αλλά  θα  προστατεύσει  καλύτερα  τον  εξοπλισμό  σας  από  υπερτάσεις  ρεύματος,  σβήσιμο  κ.λπ.

Όταν  αγοράζετε  προϊόντα  PreSonus,  η  νομοθεσία  για  τους  καταναλωτές  της  Ευρωπαϊκής  

Ένωσης  παρέχει  θεσμοθετημένα  δικαιώματα  εγγύησης  επιπλέον  της  κάλυψης  που  

λαμβάνετε  από  την  περιορισμένη  εγγύηση  PreSonus.  Μια  περίληψη  της  Νόμιμης  Εγγύησης  ΕΕ  

και  της  Περιορισμένης  Εγγύησης  PreSonus  είναι  παρακάτω:

Χρησιμοποιήστε  ισορροπημένα  καλώδια  όποτε  είναι  δυνατόν.  Εάν  η  συσκευή  ήχου  σας  δεν  

προσφέρει  ισορροπημένη  έξοδο,  μπορείτε  να  τη  συνδέσετε  σε  ένα  κουτί  DI  (άμεσης  έγχυσης),  το  

οποίο  θα  παρέχει  έναν  διακόπτη  ανύψωσης  γείωσης  και  μια  ισορροπημένη  έξοδο.

Τέλος,  βεβαιωθείτε  ότι  τα  καλώδια  ήχου  σας  δεν  βρίσκονται  κοντά  σε  καλώδια  τροφοδοσίας  και  

χρησιμοποιήστε  καλώδια  που  έχουν  το  κατάλληλο  μήκος  για  την  εφαρμογή  σας.

Η  χρήση  καλωδίων  που  είναι  πολύ  μακριά  όχι  μόνο  αυξάνει  τον  κίνδυνο  θορύβου,  αλλά  

αυξάνει  την  πιθανότητα  τα  καλώδια  να  είναι  κουλουριασμένα,  κάτι  που  ουσιαστικά  θα  

δημιουργήσει  μια  κεραία  που  λαμβάνει  όλα  τα  είδη  ηχητικών  παρεμβολών.

Τι  καλύπτει  αυτή  η  εγγύηση:

Οι  υποχρεώσεις  εγγύησης  της  PreSonus  για  αυτό  το  προϊόν  υλικού  
περιορίζονται  στους  όρους  που  αναφέρονται  παρακάτω:

Καμία  δικαιοδοσία.  Πρώτα  βεβαιωθείτε  ότι  το  Temblor  T8  είναι  συνδεδεμένο  στην  πρίζα.  Εάν  είναι  

συνδεδεμένο  σε  κλιματιστικό  ρεύματος,  βεβαιωθείτε  ότι  το  κλιματιστικό  ρεύματος  είναι  ενεργοποιημένο  και  λειτουργεί.



4  Πόροι Temblor  T8
4.3  Εγγύηση Εγχειρίδιο  ιδιοκτήτη

2.  Ζημιά  από  ακατάλληλη  γείωση,  ελαττωματική  καλωδίωση  (AC  και  σήμα),  ελαττωματικό  

εξοπλισμό  ή  σύνδεση  σε  εύρος  τάσης  εκτός  δημοσιευμένων  προδιαγραφών  

(δείτε  το  ισχύον  εγχειρίδιο  κατόχου).

Πόσο  διαρκεί  αυτή  η  εγγύηση:

Η  Εγγύηση  ξεκινά  από  την  αρχική  ημερομηνία  αγοράς  από  τον  αγοραστή  

λιανικής  και  η  διάρκεια  έχει  ως  εξής:
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3.  Ζημιά  σε  οδηγούς  ή  συγκροτήματα  διαφράγματος  που  διαπιστώθηκε  ότι  έχουν  καμένα  πηνία  

φωνής  από  πάνω/κάτω  από  την  οδήγηση  ή  υπέρταση  σήματος  από  άλλη  συσκευή.

4.  Ζημιά  που  προκύπτει  κατά  την  αποστολή  ή  ακατάλληλη  μεταχείριση.

5.  Ζημιά  που  προκλήθηκε  από  επισκευή  ή  σέρβις  που  εκτελείται  από  

άτομα  μη  εξουσιοδοτημένα  από  την  PreSonus.

6.  Προϊόντα  στα  οποία  ο  σειριακός  αριθμός  έχει  αλλοιωθεί,  παραμορφωθεί  ή  αφαιρεθεί.

7.  Προϊόντα  που  αγοράστηκαν  από  μη  εξουσιοδοτημένο  αντιπρόσωπο  της  PreSonus  (προϊόντα  

που  έχουν  μεταβιβάσιμες  εγγυήσεις  εξαιρούνται  από  αυτή  τη  διάταξη,  υπό  την  

προϋπόθεση  ότι  ο  πελάτης  και  το  προϊόν  έχουν  εγγραφεί  στην  PreSonus).

Εξαιρέσεις  και  περιορισμοί:

Ποιους  προστατεύει  αυτή  η  εγγύηση:

Τι  θα  κάνει  το  PreSonus:

Αυτή  η  Εγγύηση  προστατεύει  μόνο  τον  αρχικό  αγοραστή  λιανικής  του  προϊόντος  (προϊόντα  

που  έχουν  μεταβιβάσιμες  εγγυήσεις  εξαιρούνται  από  αυτήν  τη  διάταξη,  υπό  την  προϋπόθεση  ότι  

ο  πελάτης  και  το  προϊόν  έχουν  εγγραφεί  στην  PreSonus)

Αυτή  η  εγγύηση  δεν  καλύπτει  τα  ακόλουθα:

1.  Ζημιά  που  προκλήθηκε  από  ατύχημα,  κατάχρηση,  ακατάλληλη  εγκατάσταση,  μη  τήρηση  

των  οδηγιών  στο  ισχύον  εγχειρίδιο  κατόχου  ή  ακατάλληλη  λειτουργία,  ενοικίαση,  

τροποποίηση  προϊόντος,  τροποποίηση  ή  αμέλεια.

Η  PreSonus  θα  επισκευάσει  ή  θα  αντικαταστήσει,  κατά  την  αποκλειστική  και  απόλυτη  επιλογή  

μας,  τα  προϊόντα  που  καλύπτονται  από  αυτήν  την  εγγύηση  χωρίς  χρέωση  για  εργασία  ή  υλικά.  

Εάν  το  προϊόν  πρέπει  να  αποσταλεί  στην  PreSonus  για  σέρβις  εγγύησης,  ο  πελάτης  πρέπει  να  

πληρώσει  τα  αρχικά  έξοδα  αποστολής.  Η  PreSonus  θα  πληρώσει  τα  έξοδα  αποστολής  επιστροφής.

Σκήπτρο,  Τέμπλορ

Διεπαφές  εγγραφής Οχι

Προενισχυτές

Παρακολούθηση  &  Έλεγχος

Ζωντανός  ήχος

Οχι

Μίκτες  StudioLive

Επεξεργασία  σήματος

StudioLive  AI  328,  312,  315,  S18

ΟχιACP88

ADL600,  ADL700,  BlueTube  DP  V2,  DigiMax  D8,  Eureka,  RC500,  StudioChannel,  TubePre  V2

Οχι

SL-1642,  SL-2442,  SL-1602,  SLM16.4.2  AI,  SLM24.4.2  AI,  SLM32.4.2AI

AudioBox  iOne,  AudioBox  iTwo,  AudioBox  Stereo,  AudioBox  Studio,  AudioBox  USB,

αξεσουάρ

Οχι

AudioBox  VSL  (1818,  44,  22),  FireStudio  Project,  FireStudio  Mobile,  FireStudio  Mobile  Studio,

Οχι

Καλύμματα,  Dolly,  μικρόφωνο  PRM1,  Sub  Pole,  Καλώδια  Breakout,  Τροφοδοτικά,  M10  Kit

Ναί

Eris,  Central  Station  Plus,  FaderPort,  HP4,  HP60,  Monitor  Station,  Monitor  Station  V2,

Σουίτα  Μουσικής  Δημιουργίας

Μεταβιβάσιμος

Μοντέλο Μεταβιβάσιμος

Περιορισμένη  Εγγύηση  1  έτους

κατηγορία  προιόντος

3  Χρόνια  Περιορισμένη  Εγγύηση

κατηγορία  προιόντος

Μοντέλο



Temblor  T84  Πόροι

4.3  Εγγύηση Εγχειρίδιο  ιδιοκτήτη

2.  Επικοινωνήστε  με  το  Τμήμα  Τεχνικής  Υποστήριξης  στο  (225)  216-7887  ή  συνδεθείτε

2.  Επικοινωνήστε  με  το  Τμήμα  Τεχνικής  Υποστήριξης/Σέρβις  για  την  περιοχή  σας  στη  διεύθυνση  

http://www.presonus.com/buy/international_distributors  και  ακολουθήστε  τις  διαδικασίες  

που  παρέχονται  από  την  επαφή  PreSonus.

www.presonus.com/registration  και  ολοκληρώστε  τη  διαδικασία  εγγραφής.

Εάν  έχετε  ερωτήσεις  σχετικά  με  αυτήν  την  εγγύηση  ή  την  υπηρεσία  που  λάβατε,  επικοινωνήστε  με  
την  PreSonus  (ΗΠΑ)  στο  (225)  216-7887  ή  με  έναν  από  τους  εξουσιοδοτημένους  διεθνείς  διανομείς  μας  στη  

διεύθυνση:  http://www.presonus.com/buy/international_distributors.

Περιορισμός  σιωπηρών  εγγυήσεων:

εισιτήριο  υποστήριξης  στη  διεύθυνση:  http://support.presonus.com.  ΓΙΑ  ΝΑ  ΑΠΟΦΥΓΕΙ  ΤΗΝ  

ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ  ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ  ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ  ΠΟΥ  ΔΕΝ  ΕΧΕΙ  ΠΡΟΒΛΗΜΑ,  ΟΛΑ  ΤΑ  ΑΙΤΗΜΑΤΑ  ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  ΘΑ  

ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΘΟΥΝ  ΑΠΟ  ΤΟ  ΤΜΗΜΑ  ΤΕΧΝΙΚΗΣ  ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  ΜΑΣ.

Τα  χαρακτηριστικά,  ο  σχεδιασμός  και  οι  προδιαγραφές  του  προϊόντος  υπόκεινται  σε  αλλαγές  χωρίς  προειδοποίηση.
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3.  Ο  αριθμός  εξουσιοδότησης  επιστροφής  καθώς  και  οι  οδηγίες  αποστολής  θα  παρέχονται  αφού  

εξεταστεί  και  επιβεβαιωθεί  το  αίτημα  σέρβις  σας.

ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ  ΣΙΩΠΗΡΕΣ  ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ,  ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ  ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ  

ΕΜΠΟΡΕΥΣΙΜΟΤΗΤΑΣ  ΚΑΙ  ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ  ΓΙΑ  ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ  ΣΚΟΠΟ,  ΠΕΡΙΟΡΙΖΟΝΤΑΙ  ΣΕ  
ΔΙΑΡΚΕΙΑ  ΣΤΗ  ΔΙΑΡΚΕΙΑ  ΑΥΤΗΣ  ΤΗΣ  ΕΓΓΥΗΣΗΣ.

4.  Το  προϊόν  θα  πρέπει  να  επιστραφεί  για  σέρβις  στην  αρχική  συσκευασία  του  προϊόντος.

Τα  προϊόντα  μπορούν  να  αποσταλούν  σε  κατασκευασμένες  θήκες  τύπου  "πτήσης"  ή  "road",  αλλά  το  

PreSonus  ΔΕΝ  θα  καλύψει  τυχόν  ζημιές  αποστολής  σε  αυτές  τις  θήκες.  Τα  προϊόντα  που  δεν  αποστέλλονται  στην  

αρχική  συσκευασία  του  προϊόντος  ή  σε  κατασκευασμένη  θήκη  ενδέχεται  να  μην  λάβουν  επισκευή  με  εγγύηση,  

κατά  την  αποκλειστική  κρίση  της  PreSonus.  Ανάλογα  με  το  μοντέλο  του  προϊόντος  και  την  κατάσταση  της  

αρχικής  σας  συσκευασίας,  το  προϊόν  σας  ενδέχεται  να  μην  σας  επιστραφεί  στην  αρχική  συσκευασία.  Το  

κιβώτιο  αποστολής  επιστροφής  μπορεί  να  είναι  ένα  γενικό  κουτί  που  έχει  τοποθετηθεί  για  αυτό  το  μοντέλο  

που  έχει  δοκιμαστεί,  εάν  το  αρχικό  κουτί  δώρου  δεν  είναι  διαθέσιμο.

Ορισμένες  πολιτείες,  χώρες  ή  επαρχίες  δεν  επιτρέπουν  περιορισμούς  σχετικά  με  τη  διάρκεια  μιας  

σιωπηρής  εγγύησης,  επομένως  ο  παραπάνω  περιορισμός  ενδέχεται  να  μην  ισχύει  για  εσάς.

Εξαίρεση  ζημιών:

Πώς  να  λάβετε  υπηρεσία  εγγύησης  (εκτός  ΗΠΑ):

Η  ΕΥΘΥΝΗ  ΤΗΣ  PRESONUS  ΓΙΑ  ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ  ΕΛΑΤΤΩΜΑΤΙΚΟ  ΠΡΟΪΟΝ  ΠΕΡΙΟΡΙΖΕΤΑΙ  ΣΤΗΝ  

ΕΠΙΣΚΕΥΗ  Ή  ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΤΟΥ  ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ,  ΚΑΤΑ  ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ  ΕΠΙΛΟΓΗ  ΤΗΣ  PRESONUS.  ΑΝ  Η  

PRESONUS  ΕΠΙΛΕΞΕΙ  ΝΑ  ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΘΕΙ  ΤΟ  ΠΡΟΪΟΝ,  Η  ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ  ΝΑ  ΕΙΝΑΙ  ΜΙΑ  
ΕΠΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΗ  ΜΟΝΑΔΑ.  ΣΕ  ΚΑΜΙΑ  ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ  Η  PRESONUS  ΘΑ  ΕΙΝΑΙ  ΕΥΘΥΝΗ  ΓΙΑ  ΖΗΜΙΕΣ

ΜΕ  ΒΑΣΗ  ΤΑΧΥΣΗΣ,  ΑΠΩΛΕΙΑΣ  ΧΡΗΣΗΣ,  ΧΑΜΕΝΩΝ  ΚΕΡΔΩΝ,  ΧΑΜΕΝΩΝ  ΑΠΟΤΑΜΙΕΥΣΕΩΝ,  ΖΗΜΙΑΣ  ΣΕ  

ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ  ΑΛΛΟ  ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ  Ή  ΑΛΛΑ  ΕΙΔΗ  ΣΤΟΝ  ΤΟΠΟ  ΧΡΗΣΗΣ  ΚΑΙ,  ΣΤΟ  ΒΑΘΜΟ  ΠΟΥ  ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ  

ΑΠΟ  ΤΟ  ΝΟΜΟ,  ΖΗΜΙΕΣ  ΓΙΑ  ΚΑΘΕ  ΑΛΛΗ,  ΑΝΑΦΟΡΑ,  ΣΕ  ΒΑΘΜΟ  ΑΛ,  ΣΥΝΕΠΕΙ  Ή  ΑΛΛΙΩΣ,  ΑΚΟΜΑ  ΚΑΙ  ΑΝ  ΕΧΕΙ  

ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙ  Ο  ΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ  ΤΕΤΟΙΩΝ  ΖΗΜΙΩΝ.

Πώς  να  λάβετε  υπηρεσία  εγγύησης  (ΗΠΑ):

1.  Πρέπει  να  έχετε  ενεργό  λογαριασμό  χρήστη  με  το  PreSonus  και  το  υλικό  σας  πρέπει

1.  Πρέπει  να  έχετε  ενεργό  λογαριασμό  χρήστη  με  το  PreSonus  και  το  υλικό  σας  πρέπει  να  είναι  αρχείο  με  τον  

λογαριασμό  σας.  Εάν  δεν  έχετε  λογαριασμό,  μεταβείτε  στη  διεύθυνση:  http://

να  είστε  στο  αρχείο  με  τον  λογαριασμό  σας.  Εάν  δεν  έχετε  λογαριασμό,  μεταβείτε  στη  διεύθυνση:  http://

www.presonus.com/registration  και  ολοκληρώστε  τη  διαδικασία  εγγραφής.

Ορισμένες  πολιτείες,  χώρες  ή  επαρχίες  δεν  επιτρέπουν  περιορισμούς  σχετικά  με  τη  διάρκεια  μιας  

σιωπηρής  εγγύησης,  επομένως  ο  παραπάνω  περιορισμός  ενδέχεται  να  μην  ισχύει  για  εσάς.



Σερβίρεται  δείπνο

Προστέθηκε  μπόνους:  Η  προηγούμενη  μυστική  συνταγή  του  PreSonus  για…

Σάλτσα  ρυζιού

•  2  πράσινες  πιπεριές  (κομμένες  σε  κύβους)

•  Πιπέρι  καγιέν  για  γεύση

1.  Σε  μια  μεγάλη  κατσαρόλα  ζεσταίνουμε  το  λάδι  σε  μέτρια  ένταση  και  προσθέτουμε  το  κρέας,  αλάτι  και  πιπέρι  κατά  βούληση.  Ανακατεύουμε  μέχρι  το  κρέας  να  αρχίσει  να  ροδίζει.

•  4-6  κοτσάνια  σέλινου  (κομμένα  σε  κύβους)

•  2  σκελίδες  σκόρδο  (ψιλοκομμένες)

2.  Χαμηλώνουμε  τη  φωτιά  και  προσθέτουμε  όλα  τα  λαχανικά.  Μαγειρέψτε  μέχρι  τα  κρεμμύδια  να  γίνουν  διάφανα  και  το  σέλινο  να  είναι  πολύ  τρυφερό.  Προσθέστε  απόθεμα  όπως  χρειάζεται

•  ¼  C.  φρέσκο  μαϊντανό  ψιλοκομμένο

•  3  C.  ζωμός  κοτόπουλου

αποτρέψτε  το  κάψιμο.

3.  Προσθέστε  το  μαγειρεμένο  ρύζι.  Προσθέστε  τον  υπόλοιπο  ζωμό  και  σιγοβράστε  σε  χαμηλή  φωτιά  μέχρι  να  είναι  έτοιμο  για  σερβίρισμα.

•  6  C.  μαγειρεμένο  ρύζι

©  2017  PreSonus  Audio  Electronics,  Inc.  Με  την  επιφύλαξη  παντός  δικαιώματος.  Οι  επωνυμίες  AudioBox,  Ceres,  CoActual,  DigiMax,  Eris,  FireStudio,  Nimbit,  PreSonus,  QMix,  Riff  to  Release,  Sceptre,  

Temblor,  StudioLive  και  XMAX  είναι  εμπορικά  σήματα  ή  σήματα  κατατεθέντα  της  PreSonus  Audio  Electronics,  Inc.  Capture,  Impact,  MixLight, ,  SampleOne,  Studio  One  και  Tricomp  είναι  εμπορικά  σήματα  ή  

σήματα  κατατεθέντα  της  PreSonus  Software  Ltd.  Τα  Mac  και  Mac  OS  είναι  σήματα  κατατεθέντα  της  Apple,  Inc.,  στις  ΗΠΑ  και  σε  άλλες  χώρες.  Το  Windows  είναι  σήμα  κατατεθέν  της  Microsoft,  Inc.,  στις  ΗΠΑ  

και  σε  άλλες  χώρες.  Τα  Temporal  EQ  και  TQ  είναι  εμπορικά  σήματα  της  Fulcrum  Acoustic.  Άλλα  ονόματα  προϊόντων  που  αναφέρονται  στο  παρόν  ενδέχεται  να  είναι  εμπορικά  σήματα  των  αντίστοιχων  

εταιρειών  τους.  Όλες  οι  προδιαγραφές  υπόκεινται  σε  αλλαγές  χωρίς  προειδοποίηση...εκτός  από  τη  συνταγή  που  είναι  κλασική.

•  1  κιλό  μοσχαρίσιο  κιμά

•  1  κ.σ.  λάδι

•  1  κιλό  συκώτι  κοτόπουλου  ψιλοκομμένο

•  Αλάτι  και  πιπέρι  για  γεύση

•  1  κρεμμύδι  (κομμένο  σε  κύβους)

Συστατικά:

Οδηγίες  μαγειρέματος:
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Temblor®  T8
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Active  Studio  Subwoofer


